avrora-arm.ru
+7 (495) 956-62-18

SneKTponpmBoA NPAMOXOAHbLIA BO B3PbIBO3aLUMLLIEHHOM NCTMO/THEHNN REMATIC

112G Exd IIC T5 Gb

112G Ex de lICT5 Gb (Hafo yTouHMTL MO 3aKase) ULR 2PA-EXx
11 2D Ex tb IlIC T100°C Db

OnuncaHune

OnekTponpueogbl REMATIC, ocHalleHbl 3M1eKTpoHHOM cucTemoli DMS3, siBnstoTcs
YAOOHBIMU [/19 YNPaBneHnss AUCKPETHbIM curHasiom 24 V DC (2P perynsaums) wam
aHasIoroBbIM CUrHa/IOM TOKa WM HanpskeHus (3P perynaumst) u cornacHo no
npotokonox PROFIBUS DP V0/V1 wnn MODBUS RTU. MNapameTpusauus
OCYLLEeCTBMAETCA: NpWY NoMoLLM KHonok n LED guop 6noka ynpasnieHus, yepes 650K
MECTHOrO yrpas/ieHns Wiy npu nomowy nporpammel PC (undpoBas wmnHa RS-232).
OneKTponpmuBoAbl MpefHasHauyeHbl /19 pexuma pPerympoBaHus unm pexvva
ynpasneHns «OTKPbITb-3aKpbITb».

CraHgapTHOe ocHalleHue 1 hyHKummn ¢ DMS3

HanpsxeHve nutaHnsa 220 VAC
OneKTpuyeckoe npucoefnHeHre Ha KNeMMHYo KO0aKy

Tennosas 3aliuTa aNeKkTpoaBuraTens

BbIK/lOYEHVE B KOHLEBBIX NOSIOXEHUAX OT NOIOXEHUA N CUNbI

Bbikntovatowan cuna nepecrasHas ot 60 % no 100 %

BoKpoBaHWe cUmbl (MOMEHTA) B KOHLLEBbIX MOSIOKEHNUSIX

BnokupoBaHue cunbl (MOMEHTa) Npy pasroHe

2 cBoboaHO nporpamMmMmupyemslie pene R1, R2 (18 dyHKLun)

Pene READY

YnpaBneHne aHasiloroBbIM CUTHa/IOM - BXOAHOM 0/4 - 20 mA, 4 - 12 mA, 12 - 20 mA wm 0/2 - 10 V
YnpasneHune guckpeTHbiM curHasiom 24 V DC - OTKPbITb, 3AKPbITb, ABapus

YnpasneHue AuckpeTHbIM curHasiom 24 V DC nmnynbcom - OTKPbITb, 3AKPbITb, CTOIN

TaKTOBbI PeXMM xoaa

Be3onacHas dyHkuus ESD (peakuusi Ha oTkas)

[laTuuK nonoXxeHust - BbIXOAHOM curHan 4 - 20 mA 6e3 6710ka nuTaHns (NacCUBHbIN)

BCTpoeHHbI cTabunmnanpoBaHHbIi UCTOYHUK NuTaHusa 24 V DC, 40 MA A5 akTMBU3aLUyn BHELLHKX Lenen

CurHanusaums HEMCHpaBHOCTeﬁ

ApXuB c0o6bITWIA (NOIHOE BPeMS paboTbl, KONMYECTBO BK/OUEHWIA, KONMYECTBO NPEBbLILLIEHNS MOMEHTa 1 ap.)

HarpesaresnbHoe conpoTusieHne yﬂpaBHHEMblﬁ 13 6110Ka ynpas/ieHus

LED noka3saresib NonoxeHus

KoMMyHVKaLmoHHas rpaHuua pasgena RS 232

Mporpavma A1 napaMmeTpusauum npu nomMoLum komniotepa PC

MexaHnyeckoe npucoeanHeHve naxuesoe ISO 5210

YnpaBnieHne BpyuHyto

CrteneHb 3awuTbl IP 66/ IP 67

PACLULMPEHHOE OCHALLUEHUE

« Maxens NMMY ana MecTHOro ynpasieHus v HACTOMKM U YCTaHOBKY NapaMeTpoB

« BnokcurHanublaumm no6asoyHbix pene RE3, RE4, RES

« BnokcurHanublaummn fobasouHbix pene REL, RE2, RE3, RE4, RE5, READY

« Bnok gnsaundposbix curHasios no wvHe PROFIBUS DP VO/V1, no AByM kaHasiam Uy O4HOM
« Bnok ansa undposbix curHanos no wuHe MODBUS RTU, no gsyM KaHanam uiv ogHoM

07/2017 REGADA 97



ULR 2PA-Ex dnekTponpuBoA, NPAMOXOAHbIN BO B3PbIBO3aALLULLEHHOM NCTOSTHEHNN

Tabnuua cneuyudomkaumm ULR 2PA-Ex

[Mapka ucnontenus 547 | x| - [ x [ x| x| x| x[/[x]|x]
Knumatuueckoe ncn. 1% Temnepatypa |, amﬁilfg%%ﬁj k| TEMMEpaTypa  CTenenb Ir
1 KaT. pa3m. OKpyxatoleli cpedpb!| = T KOPPO3WH NOBEPXHOCTY 3aLnThl
C3 1
—
3 YXn3.1 & xecTtkas(R)+WDr, 25°C = +55°C ca IP 66/IP 67 2
< | (ymepeHHoe 1 xon.) | « MWDr, EWDr I
0 I\ C3 5 IP68| 5
55 [_X/13 (xonozHoe) 3 cpepaHas (M) -50°C + +40°C C3 3
9 T3 (Tponuyeckoe) (% -25°C + +55°C C3 IP 66/IP 67| 6
M3 (mopckoe) = MupoBasi (WW) -50°C + +40°C C4 7
dnekTpuyeckoe HanpsikeHne 23) Cxema ,
noaxtoyeHne S R N S leh A ] nuTaHus noAK/ItoHeHNst
50 H 230 VAC Z514, 7523, 2515 0
z 220V AC Z574c, 7563 L
6EeCKOHTaKTHbIN
60 HZ24) 120V AC 7514, 7523, 7515 T
Ha KneMMHyto 110V AC Z574c, 2563 B
KOMoaKy = 3x400 V AC Z532b, Z536b, Z537b 2
KOHTaKTHbIVi - Yepes peBepcyBHble NyckaTenu 50 Hz 3380V AC 7574d. 7563a N
3x400 VAC E
6ECKOHTaKTHbIN 50 Hz X Z532f, 2536f, 2537f —
3x380 VAC F
OnekTpogpuratens 230 (220) V AC 3nekTpogsurartens 3x400 (380) V AC il
Makc. Harpy3o4yHas cuna Makc. Harpy3o4yHas cuna Bpemsi MoHOro
MakcvmManbHas 5 6 MakcvmanbHas = 6 3aKpbITUA
BblK/TloYatoLwasi e’Kc')"M RADOIE Perynupytouas | Bblk/itoHatollasi e”g'M paoorel PerynupytoLas
cuna 39 «oTkpeite” | skcnnyartaups cuna 3V COTKRBITE" ) | akennyaTayys
-3aKpbITb» 33 -3aKpbITb» 23 50 Hz 60 Hz
14 mm/min | 17 mm/min | A
25 mm/min | 30 mm/min | B
25 kN 15 kN 10 kN
40 mm/min | 48 mm/min | C
25 kN 15 kN 10 kN 60 mm/min | 72 mm/min | D
20 kN 12 kN 8 kN 80 mm/min | 96 mm/min | E
15 kN 9 kN 6 kN 100 mm/min | 120 mm/min | F
12 kN 7 kN 5 kN 120 mm/min | 144 mm/min | G
14 mm/min | 17 mm/min | H
16 kN 10 kN 6.5 kN 25 mm/m!n 30 mm/m!n J
40 mm/min | 48 mm/min | K
16 kN 10 kN 6,5 kN 60 mm/min | 72 mm/min | L
80 mm/min | 96 mm/min | M
- - - 100 mm/min | 120 mm/min | N
120 mm/min | 144 mm/min | P
Pa6ounii xoa /
Pa6ounii xoa nporpamHo NpecTaBHblii. EC/IM OH He cneumnduuypoBaHslii , Gyaet 10-96 A
HaCTPOEH Ha MUHUMaJIbHYIO BEMIMYMHY 10MM.
B B i € ’
Ll BXoAHble CUrHasbl =Dl e,
ynpasneHus curHan NoAKYEHNS
OTKPOW, 3AKPOW, ABapusi 7515, Z537b
24V D i H] -
2P AMCKpETHbIE c OTKPOW, 3AKPOM, CTON 7537f F
Z514, 7532b
DMS3 0/4 - 20 mA AVCKpeTHble 24 V DC 4-20mA 7530f G
3P/2P aHanorosble OTKPOW, 3AKPOW, ABapus ~ 20 M
0/2-10V OTKPOW, 3AKPOW, CTOM naccueHeIv 7523,7536b | |,
Z536f
DMS3 M1 10 OAHOM 7574c,7547d | M
= KaHane
o MODBUS RTU
oo no AByMm
DMS3 M2 82 KaHanam ,D,I/ICKPETHI:»IE 26 V DC 7563, Z563a N
g2 OTKPOW, 3AKPOW, Asapus -
DMS3 P1 == Nno ofHoM OTKPOW, 3AKPOM, CTONM Z574¢,7547d | P
o3 PROFIBUS kaHane
= DP VO /V1 no ABYM
DMS3 P2 KaHanam 7563, Z563a R
v v v

MpogomkeHne
Ha Aanblueil cTpaHe

o8 REGADA



dnekTponpuBog, NPAMOXOAHbIN BO B3PbIBO3aLLULLEHHOM NCTOSTHEHNN ULR 2PA-EX

Tabnuua cneuyudomkaumm ULR 2PA-Ex

| Mapka ncrnonHeHus 547.  x [ - [ x [ x [ x[x[x] /7 [x]x]
!
MexaHuueckoe ~ MpyicoeauHUTENbHAS MpuuoeauH. 52
npucoeanHeHne ®opma (pnaua HeeER s BbicOTa pesbba TArm Heprex
Mpsime - hnatel FO7 (Y/55) ®Y 40 mm 90 mm M16x1.5-25 A
EN 15714-2 F10 (Y/70) %D 60 mm 115 mm M20x1.5-25 B
A 110/ 100/ 65 H12 P-2059/A D
®naHel, B 112 /100/ 80 H12 P-2059/B E
E 110/100/ 85 H12 P-2059/C 3
®naHel, 1 4 cTONOUKbI A 1107100 mm F
4 B 112/100 mm M20x1,5-34 G
A 50 mm 92 mm M14x2-34 J
B (80 mm) 30 mm K
CTOoNn6uKbI c 74 mm M16X1,5-34 L
D 126 mm UN 7/8" -9 M
A 92 mm N
dnaHel n 4 cTON6UKbI B 30 mm P
c 74 mm Q
D 126 mm R
VicnonHexvie ans 3akasuvka X
CrneuvanbHoe ocHauleHvie/ lo6aBOUYHOE OCHAULEHVE vl

Be3 106aBOYHOMO OCHALLEHWS; HACTPOEeH MakCMMasbHbIN BbIKﬂIO‘-laK)LLMIZ MOMEHT U MaKCUMaJslbHbI NO3BO/EHBIN pa6oq|/u71 yron.

A YcTtaHoBka pabouero xoga Ha Tpebyemyto BeNIMUnHy 0|1
B YcTaHoBKa Bblk/l04atoLLeli Cusbl Ha Tpebyemyto BennyuHy 013
71)
D Bnok gob6aBouHbix pene RE3, RE4, RE5 (Mogyns DMS3 RE3) Z500a 0|5
71)
E Bnok go6asouHbix pene RE1, RE2, RE3, RE4, RE5, READY (Mogyns DMS3 RE6) Z500 0| 6

MaHenb MMY ¢ LCD gucnneiiem (M306paxeHne AaHHbIX TOMLKO 40 -25°C) Anst MECTHOTO YNpaB/eHust v HaCTPOVKN

a yCTaHOBKM NapameTpoB Z473a 0|7

o o 72)
K B3pblBo3aLLyLLEHHbIA COBCTBEHHbIN KOPMYC KNEMMHbIX KOIOLOK Tvna ,e". - 1|1

PaspelueHHble KOMGUHALMW 1 KoA ucnonHenus: A+B=20, A+D=22, A+E=23, A+F=24, B+D=29, B+E=30, B+F=31, D+F=40 ,E+F=44, A+B+D=52, A+B+E=53,
A+B+F=54, A+D+F=63, A+E+F=67, B+D+F=80, B+E+F=84, A+B+E+F=113, A+B+D+F=114

MpuHagnexeHocTn Mapka ncnonHeHuns
Ka6enb ceasn DB-9F/RJ45 ana DMS3 224 A80 100
BBoga /151 6pOHMPOBaHbIX UM HEGPaHUPOBaHbIX kKabenei Hafno yTouHWTb B 3asBke

MNpumeyaHus:

10) Cmotpu «Paboyast okpyxatoLias cpega» crp.2.

11) IP 68 - 10 meTpoB / 48 Yacos.

23) [eTanbHble AaHHble 3NeKTpoABUraTeneil ¢ CoNpsHKeHNeM K CKOPOCTbSIM NePecTaHoBKYN Ha TeXHNYECKOM IMCTe yKasaHHbI ,OnekTpuyeckne AaHHble -
QnekTpogsuratenu,,.

24) Ecnu yacToTa nuTatoLLero HanpshxeHus 60 L, To nokasaHble MOMEHTbI yMeHLmBaeTcst Ha 80 %.

31) BbiktoyatoLwas cuia HactpoutesnibHas B gnanasoHe ¢ 60 o 100 %. BbikntouatoLwaio cuy AO/MKHO NokasaTh B 3asBke. Ecnv cuna HebyfeT B 3asiBke nokasaHa,
3n1eKTponpuBoz 6yeT NPOM3BOANTENEM HACTPOEH HA MaKCUMaIIbHYH CUY.

32) [Onsapexvima akcnnyataumm S2-10 min a S4-25% a0 90 umknos/yac.

33) [nsa pexuma akcnnyatauum S4-25% , 90 - 1200 umknos/yac.

71) [eiicTBUTENbHO AN NUTAOLLEro HanpsbkeHna 230/220 V AC a 3x400/3x380 V AC. Henb3s Mcnonb3oBaTtb /151 UCMIONHEHWS € ypaBieHMeM yepes LchpoBoe LUKHbI TUNa
PROFIBUS nim MODBUS RTU.

72) CTaHfapTHbIM UCMOSHEHMEM 3M1EKTPONPUBOAOB SIBASIETCA B3pbiBO3alLmTa TMna ,d“ ¢ noaxnoueHnM kabenein npsimo Yepes Beoga Tvna Exd Ha KINEMMHbIE KOMOAKM
BMECTE C 3/1eKTPUYECKUMU YCTPOCTaBMU. VICMONHEHNA C ynpaBieHem Yepes L poBoe LLUMHbI y)XXe MME0T B3pbiBo3almuTy Thna de” (kneMmHble KO/10AKN HaXoANTCS B
COBCTBEHHOM KOPMYCe, KOTOPbI OTAE/BbHO OT 3/IEKTUHECKMIA YCTPOWTB 3/1EKTPONPUBOAA CO B3PbIBO3ALLUTON TUNA ).

REGADA 99



ULR 2PA-Ex dnekTponpuBoA, NPAMOXOAHbIN BO B3PbIBO3aLLULLEHHOM NCTOSTHEHNN

Cxembl nogkntoveHnsa ULR 2PA-Ex

[rorove K==} [rorave K==F3H]
poson COM (RS 252) posimon oM (RS 252)
DMS3 EPV
Rin 120 Ohm passive
F3 ’ READY Ri1 R2 ‘ READY R1 R2
‘ < —— s
A% v P Az
[ ]
> Bl= A=
wElEH PR wolBE H K EER [H %2% S ol [FE xo R H |
tit e
PEN L § a 9—4—@ -|CP max. 250V AC/1A /cos phi=1 § max. 250V AC/1A /cos phi=1
o g r 0o — max. 30V DC/2A @& max. 30V DC/2A
2 |la ‘—@—' o) Rn = = =
wo | myye B E ] g
2V |3 2|8 =z  ouT4-20ma a

<4 RLmax.500 Ohm
IN 24 V DC S Uw=18-30 V DC IN 24 V DC

7523 - ;@5, R 7500q 2473a
2l

E it 0SITION COM (RS 232
al | L Ly
SN N u |2

DMS3 — EPV DMSx xx DMSx xx (R)EMF/IOTE 5
{ k assive
B : n 3 kom P READY RI R2 RE3 RE4 RES LOCAL

Bl
L)
Bl
L
=z
- K

OPENO

> Ll = =) STOP O

xolEl=- oS X1¢|§|§|§| = o B = Blele 2] | x2o BE| B 318(8 CLOSE O
L

- — | /
S o L ® max. 250V AC/1A /cos phi=1 max. 250V AC/1A /cos phi=1 LCD
S |& r— 4 30V DC/2A 12
2 g Flrga max. / max. 30V DC/2A
3 |3 "@ Wwikh B
7] S > T ___J
uvoe | g 812 .2 wrenm
=& Rumax500 Ohm
IN 24 V DC S Un=18-30 V DC
7532b —ﬁ—@?ﬂi RC_ 2537b| - LM BF =3
L — T —
A2 2146 2| 4‘ sl 22 K—=EHH] Az 2 46 2| 4| 6| 2 [rorove Ki—={HT]
KMIeH _3\_5\% KM\ 3 o kM1 As_s\_if_r KM\ Y,
&l i . h 2 N . 1 Posian
gl N N ul i l g N N ul |2
DMS3 EPV DMS3
Rin 120 Ohm passive
F3 READY Ri1 R2 _é_
1L
=
% N fﬁ i£
= o
xoE= R xolBBE H R N i o] xolB4E H
BvE g
S <} . 250V AC/1A hi=1 5] . 250V AC/1A i=1
l l g % r L‘I '/i'L\ L’_EL_:GX max. 306 DC//(:;I\S - % § e max. M){I IJC//CZOAs i
YSOBEN]  [21314] " 22 @ o s X3$ (25 ' o gz i3
Pr e g Sy E o = ! w¥oc | 8YIE Y8 )8
PEN L1213 40 mA [} a2 |2 Zi gUT 4—§80n(|)»:1 F 2,5 A/250V PEN LIL2L3 40 mA S| s |8 |& F 2,5 A/250V
L max. m
IN 24 V DC S Un=18-30 V OC IN 24 V DC
7536b -E-@_ﬂ_ = 7532
1t S—
i — d ol [foReue [Ke=={E5)
=\ 4. b
£ KM1A',:|-'| 39 2|%|} 35 2 @ 3
gl w N ul | 5! S
DMS3 ! EPY DMS3
£3 Rin 3 kOhm OSSIVB READY Rl R2 £
==

é
[ ]
m >3 =gl 1| [ zlz|z| |2 Zlole 2| = | >3
xo[=|=[H] o[ X1¢°d§ = | =5 7 S[=|Z] = =] X[~ o|
T T

T 1
o R 1 | S —
& E._ & max. 250V AC/1A /cos phi=1 S 9 I max. 250V AC/1A /cos phi=
© |& T2TT A mox 30V DC/2A B (& AT ™ e v o
X3¢ ] g8 @ »ikh F3 X3¢ L1213 g g “@ wEEh
W& | 8YYEYSYS 0 b = ouT SNS O ool |Pegras s
PEN L1213 “joma S5 [8 |8 23 orse0m F 2.5 A/250V PEN  LiLaws 24V 0C 2 12 25  out4-20mA [P 315 a/so0v-30w woreR
S Rumox500 Ohm L RUmox500 Ohm FF 6,3 A/500V~180W MOTOR)
IN 24 V DC < Uw18-30 v DC IN 24 V DC S Uk=18-30 V DC

100 REGADA




AnekTponpueoa NPAMOXOAHbIN BO B3PbIBO3aLLNLLEHHOM UCMOSTHEHUN ULR 2PA-Ex

: &

< = )

:: 5| [

. g 1
- \—\/—/ L— \—V—/
S |a g L® max. 250V AC/1A /cos phi=1 a ® max. 250V AC/1A /cos phi=1
o | r 7 j’L ‘JR’j max. 30V DC/2A < j ! R max. 30V DC/2A
3|3 S AR S i CRCR
PEIN]  [LLZLS z |2 { P U2 ] {
X3BEN] ouT 8 S S T |Fier 25 aasov X3QFEN] ouT S T |Fegras amsov
pEN Lo 24V 0C 3 218 22 oure-20m |F4e3r 315 A/s00-s00 woToR PEN  LiLaLs 2V DC a 0UT 4-20 mA | F4E=-FF 315 A/500v-90W WOTOR,
Q Rt max.500 Ohm FF 6,3 A/500V-180W MOTOR RLmax.500 Ohm FF 6,3 A/S00V-180W MOTOR|
IN 24 V DC < Un=18-30 V DC N Un=18-30 V DC
7574c X ;@1 7574d| -0 F1 R-C
1} -
£l ! LEDD Azzm622
of | = KMIC NN KM >
2| N N L1 L2 3] Al 3] 5] 2 11 3] 5] 2
o ;
DMS3 M1/P1 = N U L2
F3
A%

OPEN

11
(12 Pk
33 ]B1/P
32| AN
J3.4 | T+
J31] n-
o
=
w
p w
Dﬂ =
o~
3
Ph
Pl
.
B1/P
AN
T+
m-

" 5
X¢4 L X1¢|°|§

[516]
! UTVIV] HE
5 |
Q o KIVIN] S |y
- — Q <
28 az az 2 |23
ShS e 5% o |wid- BB S5 5%
2 | % RX/TX CHANNEL 1 = 2470c ST IE [8 [8 re/x cHaNNEL 1 -
= 1| = N T ettt . ——
[5]6] IN 24 V DC r
4 ‘ ‘ ‘ F 2,5 A/250V
LN J LN 3

K== 7500

cou (s 232 ﬁ

DMSx xx

RES  RE4 RE3 RE2 RE1 READY

COM
0
NC

max. 250V AC/1A /cos phi=1
max. 30V DC/2A

CLOSE
ESD/!

E}M\NAT\ON L_ 1 L

i - w2 4‘ 8l 22
£ 21 %KM T 1] 3] 9) 2
2| N N L1 L2

a
S
DMS3
F3
iz
> el P4
R el H
ulviw] 13[14]19]
PEN L1213 & |y
% |8
)
2 |d az az ez oz
Lt o o N =5 NS 5
S| |8 [8 [B Rre/m CHANNEL 1 RX/TX CHANNEL 2
F3
e e - | =
IN 24 V DC | [516] [718] ‘ F 2,5 A/250V
TERMINATION | — L1,

| _REcapa QKK



ULR 1PA-EX dnekTponpuBoA, NPAMOXOAHbIN BO B3PbIBO3aLLULLEHHOM NCTOSTHEHNN

2neKT]|
Hakne

puyeckoe npucoeguHeHue:
MMHY0 KOJTIOAKY C KO/IM4ECTBOM 32 K/1IeMM /19 MPOBOZ0B CO CEYEHNEM MaKCUMaJsIbHO 2,5 KB. MM.

ONeKTPONpPUBOALI GbIBAOT CTAHAAPTHO OCHALLIEHbIE 3aryLIKamMy 0f06PEHHOTO Thina B3pnBo3alLmTsl Exd. CornacHo LoroBop ¢ NPOU3BOAMTENEM eCTb BA3MOXHOCTb

OCHALLUTbL 3MEKTPONPUBOAA KOSIMUYECTBOM M TUMOM KabesbHbIX BBOLOB, KOTOPbIE MoKasaHbl B Tabnvuy BBOAOB B YacTu "O6Luye ykasaHus". DNekTponpusogsl 6e3 6r1oka
MECTHOTO YNPaB/EHNs UMEIOT MaKCUMa/IbHO 3 KabesibHbIE BBOAA & €C/IM 3/1EKTOMPUBO/bI OCHALLEHbI 6/1T0KOM MECTHOBO YNPaB/IeHUs TO TOMIbKO 2 KabeslbHble BBoga. Tvn u
KOJIMYECTBO HaJo NoKa3arth B 3asiBke.  KaGesbHble BBOAA UCMO/Ib30BaHbIE 3aKa34MKOM [0/DKHbI COOTBETCBOBATL TPEGOBAHMSIM MOKA3aHbIM B paspeLLeHbIX LepTudukarax

IECEX

IATEX nTPTC

X - KNieMMHas KosioAKa UCTOYHUKA NUTaHnA

PE, U,

V, W knemmbl (0,05 - 2,5 mm?) nutatowero nutaxus (3x400/3x380 VAC, 50 Hz

OV, 424V i 2 knemmbi (0,05 - 1 mm?®) BbIXOAHOTO HanpsxeHns 24V DC (100 mA)
X1 - knemMMHas Konogka 6/10ka ynpasneHus
COM, CLOSE OPEN, 11, 12 ...knemMmbl (0,05 - 1 mm?) BXOZHbIX YNPaBAOLLMX CUrHanoB 24 V DC

+IN, -IN, SH...

COM,NO,NC ..

knemmbl (0,05 - 1 mm?) BXOAHbIX YHUUUMPOBAHHBIX CUrHaoB 0/4-20 mA
knemmbl (0,05 - 1 mm®) BbIXOAHOTO TOKOBOTO curHasia (MacuBHblii) 4-20 mA
knemmbl (0,05 - 1,5 mm?) pene READY (Ha 6/10Ky ynpaBsieHus)

..knemmbl (0,05 - 1,5 mm?) pene R1, R2 (Ha 610Ky ynpaBs/ieHust)

knemmbl (0,05 - 1,5 mm?) pene READY (Ha 6/10Ky ynpasieHusi)

X2 - KneMMHas KOs10Ka [O0CKN ,06aBOYHOrO pesie

ComM1
COMS5

,RE1,RE2,RE3,RE4...knemmbl (0,05 - 1,5 mm?®) pene RE1 no RE4 (Ha pecypcHoli nnare enekTponpusoaa)
,NO,NC.... ccoveiiiie knemmbl (0,05 - 1,5 mm?) pene RES (Ha pecypcHoii nniate enekTponpreoaa)

X3 -knemmHas KOI'IO,CI,Kanqu:)a3HOI’0 aneKkTpoasurartensa

L1,L2,

L3 s svorky (0,05-1,5 mmz) napajacieho napatia 3x400 VAC, 50 Hz

Pene READY Ha 610Ky ynpaBneHus ABfsieTcs Ay6nmnpoBaHbiM ¢ penie READY Ha pecypcHoii nnate enektponpusoga. Pene R1 1 R2 Ha 610Ky ynpasneHus ay6nvMpoBaHbiM ¢
pene RE1nRE2 Ha pecypcHoii nnarte enektponpvsoaa.

CunmBOnYeckoe 0603HaYeHNe:

Z473a

...CXema nog/iloueHust naHenst MMy

Z500 .....cxema nofsryeHns 61oka curHaamsaumm co 6-tu pene

Z500a

...CXxema nogsntoyeHns 6noka curHanmsaunm ¢ 3-ma pene

Z514 .....cxema Nog/oveHnst ¢ 0AHOda3HbIM 3/1EKTPOABUTraTENEM @ BXOAHbIM CUTHANIOM JUCKPETHBIM UM aHanoroBbiM 0/4 - 20 mA BMecTe C aHau10roBbIM BbIXOAHbIM

curianom 4 - 20 mA 6e3 6510«ka nuTaHus

Z515 .....CXemMa NoA/toueHNst ¢ 0AHO(A3HbLIM 3N1EKTPOABUTATENEM & BXOAHBIM CUTHAIOM AUCKPETHBIM
7523 .....CXeMa Mog/ItoueH st C OAHO(A3HbLIM 3/IEKTPOABUTATENEM & BXOAHbLIM CUTHA/IOM AVUCKPETHBIM WY aHaoroBbiM 0/2 - 10 V BMECTE C aHA/IOTOBbIM BbIXO4HbLIM CUTHA/IOM

4-20 mA 6e3 6n1oKa nuTaHus

...CXeMa MoA/ioueHns ¢ TpexdasHbiM anekTpoABuraTesieM a BXOAHbIM CUTHASIOM AUCKPETHBLIM UK aHanoroBbiM  0/4 - 20 mA BMecTe C aHasI0roBbIM BbIXO4HbIM
curHanom 4 - 20 mA 6e3 6710ka NUTaHKs, C BCTPOEHbIM 6/T0KOM PEBEPCUBHbIX NycKaTenei

...CXema nog/toveHns ¢ TpexdasHbIM 31eKTpoaBuraTesieM a BXOAHbIM CUTHaNIOM JUCKPETHbIM UM aHanoroBbiM  0/4 - 20 mA BMeCTe C aHa/l0roBbIM BbIXOAHbIM
curHanom 4 - 20 mA 6e3 6110ka nuTaHus, ¢ BCTPOEHbIM 6ECKOHTaKTHbIM 6/1I0KOM peBepcaLum

...CXeMa NoA/IIo4eHNs ¢ TpexdasHbIM 3/1eKTPOABUIaTeNIeEM a BXOAHbLIM CUTHAIOM ANCKPETHBLIM MU aHanoroBbiM 0/2 - 10 V BMecTe € aHas/10roBbIM BbIXO4HbLIM CUTHaIOM
4 - 20 mA 6e3 6510Kka MUTaHus, ¢ BCTPOEHbIM 6/10KOM peBepCUBHbIX NyckaTesnei

...CXeMa noA/Ilo4eHns ¢ TpexpasHbIM a/1eKTpoABuraTesieM a BXO4HbIM CUrHa/IoM ANCKPETHBIM, C BCTPOEHbIM 6/10KOM peBepCHBHbIX NyckaTenei

...CXeMa NoA/TIoueHns ¢ TpexdasHblM 3/1eKTpoABUraTesiemM a BXOAHbIM CUTHAIOM ANCKPETHBIM UK aHa1oroBbiM 0/2 - 10 V BMecTe C aHa/10roBbIM BbIXO4HbLIM CUTHaU10M
4-20 mA 6e3 6110Ka NUTaHus1, C BCTPOEHbIM 6ECKOHTAKTHLIM 6/10KOM peBepcauumn

...CXeMa NoA/IIoueHUs ¢ TpexpasHbIM 3/1eKTpoABUraTeneM a BXOAHbIM CUTHaNIOM ANCKPETHBIM, C BCTPOEHbIM 6ECKOHTaKTHbIM 6/10KOM peBepcaLym

Z563 .....cxema noA/1toueHns ¢ ofHohasHbIM aN1ekTpoABUraTenieM. YnpasneHue no umgposoii umHe MODBUS / PROFIBUS - no AByM kaHanam

...CXeMa nog/1Io4eHns ¢ TpexdasHbiM 31eKTpoBuratesieM ¢ BCTPOeHbIM 6/10KOM peBePCUBHbIX NyckaTeneil. YnpasneHve no uudposoii winHe MODBUS / PROFIBUS -
Mo iByM KaHas1am

...CXema nog/to4eHns ¢ ogHohasHbIM anekTpoasuratenem. YnpasneHue no umdposoii umHe MODBUS / PROFIBUS - no ogHoM kaHasie

...CXeMa Nnog/toueHs ¢ TpexdpasHbIM 3N1EKTPOABUTaTENEM C BCTPOEHbIM G/TOKOM PEBEPCUBHBIX NycKaTeNeit. YnpasneHue no uucposoii wiHe MODBUS / PROFIBUS -
M0 OfHOM KaHane

COM(RS232)....... BO3MOXHOCTb NPUCOeAUHEHs 6/10Ka ynpaBneHus K komniotepy PC

DMS3

................... 3MEKTPOHHbI MOAY/b

EPV passive......... 3MEKTPOHHBI AaTunK NonoxeHusi (EPV) NacuBHBbIA C TOKOBbIM BbIXOAHbLIM CUTHAIOM

El..
F1
F2

F3 10 F6 .

.TEN/I0BOE COMPOTUB/IEHNE
.TensioBas 3aluTa aneKkTpoasurarens

.TEPMUNYECKMIA BbIK/THOUATENb

.NpefoxpaHnTe b MUTAIOLLEr0 CTOYHMKA

.TpexdasHblii anekTpoasuraTens

.PErYNATOP NONOXEHNS

.COMPOTMB/IEHNE OCAAUTENbHOE

.CbeMKa NosoxXeHus

BXOAHOE CONpOTMB/IEHNE

...Harpy3ouHoe conpoTuBeHne

.nuTatoLee conpotusnenve ana EPV

.CBOGO/IHO NporpaMoBaTte/nibHOe pene

.CBOOOJHO MporpamoBatesnibHoe pene

.pene noAroToBku (CBO6OAHO NporpaMoBaresibHoe pene)

.CBOGOJHO NporpaMmypyemMble pene

.CbemMKa MOMeHTa

Moaynb GECKOHTAKTHOW BK/OUaTesbHbI MOAyNb anekTpoasuratens (solid state)

................... KNIEMMHas! KOJIOZKA NCTOYHMKA MUTaHUS!
K1eMMHas KosoAka 610ka ynpasneHus

.KIeMMHas Kosl0aKa 6e3BNHTOBasH KIEMMHOTO Wwkada
...BXOZb!

BbIXOZb!

102 T



AnekTponpuBoA NPAMOXOAHbIN BO B3pbIBO3a €HHOM MCMOJIHEHUU ULR 2PA-Ex

MporpaMmmMHble BO3MOXHOCTU HaCTpOVIKM BX040B, BbIXOA40B 1 CUTHa/10B ynpaB/eHUs

MporpammMHble BO3MOXHOCTU Ania pene R1, R2, REL, RE2, RE3, RE4, RE5: HeakTMBHO; MOIOXEHNE OTKPbITO; NMOMIOKEHNE 3aKPbITO; MOMEHT OTKPbITO; MOMEHT 3aKpbITO;
MOMEHT OTKPbITO /TN MOMEHT 3aKPbITO; MOMEHT OTKPbITO UV MO/IOXEHWE OTKPLITO; MOMEHT 3aKPbITO UM NOSIOXEHKE 3aKPbITO; OTKPLIBAET; 3aKPbIBAET; ABUXEHVE, ABKEHNE
MUrasika, B NosIOKeHWe, OT NMOSIOXEHUA, NpeaynpexaeHne, AMCTaHLMOHHOE ynpaB/ieHne, MecTHoe yrpas/ieHune, yrpas/eHNe BbIK/THOHYEHO.

MporpamMmmHble BO3MOXHOCTU Ans pesie READY: owmnbku; owmnbkn nam npegynpexgeHve; oWnokn nan HeT ANCTaHLMOHHOTO; OLNGKN Un npeaynpexaeHne unn Het
[ONCTaHLMOHHOrO.

MporpamMmmHble BO3MOXHOCTU A/151 BbIXOAHOV curHan (3 EPV nacuBHbIiA): 4 -20mA, 20 -4 mA.

MporpamMmmMHble BO3MOXHOCTW A/15 ynpasrieHune (perynsuuio): 2P, 3P, 3P/2P nepekntoyaemoe 12.

MporpamMmmHble BO3MOXHOCTU A1 BXOAHO curHan ynpasnenus (N): Toka: 4-20mA, 20-4mA,0-20mA, 20-0mA, 4-12mA, 12-4mA, 12-20mA, 20- 12 mA;
HanpshxeHua:2-10V,10-2V,0-10V,10-0V

MporpamMmmHble BO3MOXHOCTU ans Bxoabl |1 : HEAKTUBHOE; ESD (Emergency shut down - ecnu Ha knemme 11 ecTb HanpsixeHue, NOTOM Npusog, 6yAeT 3aHMMaTh No3uLio
npegHasHadYeHy koMmaHAoi "Peakumeii Ha oTkas"); DBL (BblgeneHune 6110ka MECTHOIO yrpaB/ieHusi- He B cune ans 3l 6e3 mecTHoro ynpasneHust; CTOM!

MporpammMHble BO3MOXHOCTM A1 BXxoAbl 12: HEAKTUBHOE; ESD (Emergency shut down - ecnv Ha knemme 12 ecTb HanpsbkeHne, NoToOM NpruBog, 6yAeT 3aHMMaTb NO3UL0
npefHasHaveHy KomaHgoli "Peakumeii Ha oTkas"); DBL (BblgeneHue 610ka MECTHOMO ynpasfeHnusi He B cune ansa 3l 6e3 MecTHOro ynpasnieHns); 2P (Mpy BKIOYEHHOM
perynsitope - 415 NPOrpamMmmMHO BO3MOXHOCTM ynpasneHns 3P/2P 12 paspeluaet npy akTBHOM Bxoge 12 ynpasneHue buHapHbiMu Bxogamu 24 V DC).

MporpamMmmMHble BO3MOXHOCTM PEAKLIVEA HA OTKA3: OTKPbIBATb; 3AKPbIBATb; OCTAHOBUTb; BE3OMACHOE MO/TOXEHWE

Ha Bxogax |1, |2 HeBO3MOXHO HACTPOUTb COrNacHble PyHKUMW, KPOME COCTOSIHWSA - BbIktoYeHO (Hanp.:ecnn HacTpoeHa doyHkumst ESD Ha Bxoge |1, HeBO3MOXHO HabpaTb
hyHkumio ESD nHa Bxoge 12).

3ckn3bl ULR 2PA-Ex . LI
372 j 364
(70) BN @24 (70)
98]
&

| 3 |
| mag £ H
[=3
W] g
| |
] ] \
| | ol |
] | M
(19 1 |
_' I I L
= @D, HI2 131
@123
185
Pasmvepbl MydTbl
7 M18x1.5 P-2059/D 65 80 | 856 3
i M10 P-2059/C 85 | 110 | 885 2
M12x1.25-6H P-2059/B 80 | 112 | 887 2
M20-6H P-2059/A 65 | 110 | 886 3
] 28
M14x2 VcnonHenve Dy H L Ly
& M16x2-6H
M14x1.5-6H
M20x1.5-6H
M16x1.5-6H
0e7 M10x1-6H
z

Recans 103



ULR 2PA-Ex dnekTponpuBog NPSMOXOAHbIN BO B3pbIBO3aLLNLLEHHOM UCMOHEHUN

Ll

<

&

393 o 317
J
(70) « @196 (70)
/a N
S
14— A

£

i e @

@160

N
—

M M 0 0 (]
ecrsoosrpaaree (] ) ; [ |
A TR B 7
8 | |
T i . i
NS N .
| w | [
| | a4 |
. I i

N
)

Pa3mepbl MydThl

VA M8-6H
P-2057/A 45 H12 90 | 736 | 23 — M10x1-28
P-2057/B 45H12 | 100 | 746 | 23 M10x1.5-28
P-2057/C 45 H12 75 | 721 | 17 | © | M12-28
P-2057/D 45 H12 50 | 696 | 17 M12x1,25
P-2057/E 6515H7 | 85 [ 731 | 23 | 9 I M12x1.5-6H
P-2057/F 65.15H7 | 110 | 756 | 30 Jj_ M14-28
P-2057/G 5745H7 | o2 [ 738 | 30 | _ I M16x1.5-28
P-2057/H 57.15H7 | 102 | 748 | 30 7/8"-9UN

019
WcnonHexve D, H L M z

P - 2057

104 T



